

# 让房间跟孩子一起“长大”

孩子是世界上最重要的人,从小宝贝诞生的第一天起,家长们就努力为孩子打造一个快乐无忧的成长空间。他们每天都在成长,需要安静地休息、自由地玩耍、静心地学习,而房间却不会随着这些变化一同长大。

随着小主人的成长,房间内堆砌的物品也在呈几何增长,玩具、衣服、书籍等逐步侵占了房间的每个角落。调查发现,78%的家长对于玩具该如何收纳表示非常头痛,孩子的需求天天在变,这让跟在后面收拾的妈妈每天都要面对不同的挑战。同时,94%的家长认同孩子应从小养成收纳整理自己物品的好习惯,共同打造干净、整洁的儿童房。

随着孩子对活动空间需求的增加,同时考虑到孩子的年龄和身高的变化,宜家儿童专家认为设计儿童房时,必须保持相当的灵活性,给日后孩子提供成长空间;可以利用多功能、组合式的家具,以适应孩子游戏、学习、休息等各方面的成长所需,为他们创造出具有多元功能的童趣天地。不仅如此,让孩子从小就自己动手整理房间,养成良好收纳习惯的同时,探索自己的空间,创造属于自己的生活。



配图由宜家提供

## 2岁宝宝的育婴房 有序收纳存取方便

【妈妈心语】宝宝和妈妈一起睡,不仅能培养宝宝对睡眠的健康态度,最重要的是,能让我第一时间发现孩子的需求,给予照顾。如今,房间里堆满了各种瓶瓶罐罐的婴儿食品、尿布、衣物等,显得非常拥挤,十分头疼。

【收纳贴士】在最适合妈妈高度的柜子中存放最常用的育儿物品,

能够帮助妈妈迅速找到想要的任何东西,即使在半夜,也能及时满足孩子的需求。

【宜家推荐】  
斯多瓦衣柜:可以根据需求任意添加隔板、拉篮,有强大的存储空间,一个柜子,有三个层,上层放故事书和小玩具,中层放日常用品——奶

瓶、护肤霜、爽身粉、尿不湿、小衣服,下层放被子、毯子、衣服。

库西娜盒子:小宝贝的衣物能不能有序地分开?那就在橱柜中加入分割用的库西娜盒子,可以将宝宝的贴身衣物分类存放。可折叠的设计,还能在不需要的时候,轻而易举地收藏起来。

## 4岁宝宝的游乐园 玩耍储物都不耽误

【妈妈心语】每天,宝宝玩完玩具后,儿童房就成了我的梦魇,玩具被随手丢得到处都是,每次都要花很长时间整理,我希望从小培养他收拾自己房间的好习惯。

【收纳贴士】玩耍是学龄前儿童的首要任务,为了满足他们强烈的求知欲,房间需要有足够的玩耍空间,因此良好的收纳就成了重点。

儿童房通常是家里最小的房间,合理地利用斯多瓦橱柜的叠加,让玩具们找到自己的位子,腾出尽量多的空间给宝宝玩耍。

【宜家推荐】  
斯多瓦格朗篮筐:将篮筐放在衣柜下部,常用的玩具可以放在其中,便于宝宝自己拿取,这样宝宝自己也可以轻松整理自己的

衣物。

利乐宝儿童游戏地毯:可以划定宝宝的玩耍区域,乳胶背衬能将地毯固定在地上,宝宝再怎么奔跑也不会因为地毯的滑动而摔倒。

莫拉书写板:在宝宝房里放一块小黑板,随手涂鸦能帮助他们充分发挥想象力。

## 7岁小大人的书房 我的房间我的地盘

【妈妈心语】上学后,除了培养小朋友的动手能力,更重要的是培养他拥有独立、自我的想法,并给他施展的平台,无论是如何规划自己的空间,还是如何利用自己的休闲时光发展他的兴趣爱好。

【收纳贴士】孩子上了小学,就应该更多地发挥他们的主观能动性,让他们自己规划自己的房间,自己整理自己的房间,让孩子从小养成良好的收纳习惯。移动房间的斯多瓦橱柜,不仅仅是储物空间,其摆放方式也是个性的展示,留白的墙面上可以摆放小朋友的照片、奖杯、足球等。

【宜家推荐】  
布勒卡挂钩:可以把钥匙、闹钟、帽子、棒球手套等零碎的小物件挂起来。出门的时候取下,回家以后再挂在墙上,这个小小的动作能帮助孩子改掉丢三落四的坏习惯。

库西娜储物盒:有编号的储物盒,能让孩子清晰地知晓自己的宝贝们都在哪个盒子里。

瓦吉斯留言板:可根据现有的空间横向或者纵向悬挂,除了记录孩子一天的功课,第二天的准备,家长的鼓励也可以贴在上面。

桑耐台灯:太阳能的设计,只要拆下太阳能面板放到室外充电,当电池完成充电后,可以提供近3个小时的照明。没有多余的电线,好动的孩子就不会因为要拿柜子上的东西而不小心被绊脚摔倒了。太阳能的设计,还能让环保的理念从小就深入孩子的心,陪同孩子一起长大。

快报记者 王燕

**家乐家 Home Mall**  
家具 建材 灯饰  
www.shilinCN.com

# 品牌家居照明 采集惠

## 灯具照明、软体窗帘

负一楼20000平米超大灯饰家居照明体验馆与五楼4000平米超大软体窗帘馆,40大一线居家照明品牌,欧普、雷士、飞利浦、松下、三立、西门子、朗能、达美、西蒙、欧司朗等国内知名品牌倾情献!

活动时间:2011年5月28日-6月12日

**百万现金抽奖**  
全城底价成交 再抽现金奖 百分百中奖

凡6月4日至6月6日单笔消费满1000元,即可持订单及本人身份证参加现金抽奖活动,每年消费抽奖一次,奖项为20元、50元、100元、500元、1000元现金,百分百中奖。

**超级无敌现金券**  
全城热销 50变200元灯具、窗帘无敌券

活动期间每周六(5月28日、29日,6月4日、5日、11日、12日),持2011年1月1日以后的购房合同或房产证本人身份证至商场总台30元换购200元灯具窗帘现金券,每户限购1张,不得找零,每同限购100张。在商场购物满1000元(灯具窗帘订单除外),可再额外获赠一张200元灯具窗帘现金券(限至200名)。(每单限购一张,满1000元使用一张,特价及尾款不使用。)

**15%现金买就贴**  
灯具、窗帘满1000减150元现金

活动期间内(5月28日至6月12日),全场花灯及窗帘购物至商场收银台交款满1000元减150元,满2000元减300元,以此类推。(特价产品及工程产品,付款款不参加)

2011年6月4日-6月6日  
**环保联盟极限团购会,引爆全城底价促销**

东鹏陶瓷、帅康电器、欧派吊顶、缪斯壁纸、美心门、九牧王、开乐橱柜、久扬地板、芝华仕沙发、皇朝家私、恒友家具、安格斯家具

**SHILIN 石林家家**

025 86976500

南京市卡子门大街88号(麦德龙旁)

27、14、101、102、103、106、126、86、316、南金线、南广线(夹岗站下)

品质无忧 价格保障 自由选定 先行赔付 首问负责